

ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

Гастролирующий в Днепропетровске Ленинградский драматический театр параллельно с выступлениями в городе организует ряд выездных спектаклей в районных центрах и городах области. Так, в Днепропетровске с большим успехом прошла комедия испанского драматурга Тирсо де Молина «Дон Хиль Зелёные Штаны», в Павлограде был поставлен спектакль «То, что знает каждая женщина» английского драматурга Дж. Барри. Павлоградцы горячо

приветствовали ленинградских артистов. Наибольший успех выпал на долю молодой талантливой артистки Эммы Поповой, исполнявшей главную роль в этой пьесе.

В Никопольском Доме культуры для трудящихся Южнотрубного завода даны два спектакля по пьесе Левантовской «Дмитрий Стоянов». С неослабевающим интересом следили зрители за судьбой Лизы и Дмитрия, роли которых исполняли молодые ак-

теры Галина Комарова и Владимир Козейкин.

В ближайшие дни в Днепропетровске состоится второй выездной спектакль театра — «Человек с портфелем» Файко, в котором примут участие заслуженная артистка РСФСР Самойлова, заслуженная артистка БССР Чемберг, заслуженный артист РСФСР и ЭССР Ладыгин, заслуженный артист КАССР Бомбинский, артисты Деливрои, Фрейндлих, Коковкин и другие.